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Teză cu subiect unic la matematică

Clasa a VII-a, semestrul I, 5.12.2007

· Toate subiectele sunt obligatorii.

· Timpul efectiv de lucru este de 2 ore.

· Se acordă 10 puncte din oficiu.

	
	SUBIECTUL I (50 puncte) – Pe foaia de teză se trec numai rezultatele.

	4p
	1. a) Opusul numărului 3,5 este fracţia ordinară ... .

	3p
	       b) Dacă numerele 12 şi 18 sunt invers proporţionale cu numerele a şi b atunci 
[image: image1.wmf]b
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= ... .

	3p
	        c) Produsul numerelor 2,5 şi −2,4 este ... .

	4p
	2.  a) Propoziţia „O soluţie a inecuaţiei 2x − 11 < − 5 este numărul raţional 2,4. ” este ... .

	3p
	        b) „Câtul numerelor 314 şi 37 este egal cu 32 .” este o propoziţie ... .

	3p
	         c) Cel mai mare divizor comun al numerelor 36 şi 54 este egal cu … . 

	4p
	3.     a) Efectuând, (-1)2005 + (-1)2006 + (-1)2007 obţinem ... .

	3p
	         b) Dintre numerele 
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 şi
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, mai mic este ... .

	3p
	         c) A 2007-a zecimală a numărului 
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este … .

	
	4. În triunghiul dreptunghic ABC, M este mijlocul catetei [AB] şi N mijlocul ipotenuzei  [AC].

	4p
	         a) 
[image: image5.wmf]BN
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 = ... .

	3p
	         b) Propoziţia „Dreptele MN şi AB sunt drepte perpendiculare.” este o propoziţie ... .

	3p
	         c) Dacă m(
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) = 37˚, m(
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	5. În trapezul ABCD, AB || CD, AB = 15 cm, CD = 10 cm, AB
[image: image8.wmf]^

AD, AD = 8 cm, AC 
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BD = {O}.

	4p
	         a) Aria trapezului este egală cu  ... cm2 .
	
[image: image10]

	3p
	         b) Propoziţia „ Triunghiurile ABD şi ABC au ariile egale.” este o propoziţie ... .
	

	3p
	         c) Dacă CE 
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AB, E
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[AB], patrulaterul ADCE este un … .
	

	
	
	

	
	
	

	
	SUBIECTUL II (40 puncte) – Pe foaia de teză scrieţi rezolvările complete.

	5p
	1. a) Efectuaţi : |- 425 + 625 : 25| + |22 ∙(- 5)|.

	5p
	    b) Calculaţi suma inverselor numerelor a = -
[image: image13.wmf]4

3

2

şi b = 
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	5p
	2.  a) Un elev rezolvă teste dintr-o culegere astfel: în prima săptămână 
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 din total, în a doua dublu faţă de prima, iar în a treia triplu faţă de prima. Ce procent din totalul de teste îi ramâne nerezolvat ?

	5p
	     b) Arătaţi că fracţia 
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n

n

este ireductibilă, oricare ar fi numărul natural n.

	5p

5p

5p

5p                                               
	3. Paralelogramul ABCD are AB
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AC, m(
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) = 120˚ şi  CD = 16 cm

 a) Aflaţi m(
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 b) Calculaţi perimetrul paralelogramului.

 c) Fie M mijlocul laturii [AD]. Aflaţi raportul dintre aria ∆ ABM şi aria patrulaterului BCDM. 

  d) Fie N mijlocul laturii [BC]. Arătaţi că triunghiul CMN este echilateral.
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